

СИЛИКОНОВ ПИСТОЛЕТ ZD-7A

Прочетете упътването внимателно преди да започнете работа.

**НЕ ДОКОСВАЙТЕ НАГОРЕЩЕНИЯ ВРЪХ, КОГАТО УРЕДА РАБОТИ
ПАЗЕТЕ РАБОТНОТО МЯСТО ВИНАГИ ЧИСТО**

Избягвайте мокри места и не включвайте уреда до запалими вещества.

Внимавайте да няма оголени жици и се уверете дали всичко е заземено.

Ако има повредени кабели ги заменете преди употреба .

Не използвайте уреда близо до деца и винаги предупреждавайте околните да не докосват поялника.

Дръжте уреда на недостъпно място за деца.

Използвайте очила, когато ползвате уреда.

Не нагрявайте уреда до високи температури за дълго време.

Поддържайте частите винаги в добро състояние и ги пазете

Не оставяйте поялника без надзор, когато е включен.

Внимавайте да не попадне лепило върху вас.

Уредът е предназначен само за употреба на закрито.



Правилно изхвърляне на продукта - на места предназначени за излязло от употреба електрическо и електронно оборудване!



Забранено изхвърлянето в контейнери за общо събиране на отпадъците!

(Приложимо в Европейския съюз и други европейски страни със системи за разделно събиране)

Тази маркировка върху продукта или документацията към него показва, че той не трябва да се изхвърля с други битови отпадъци в края на експлоатационния му живот. За да предотвратите възможно увреждане на околната среда или човешкото здраве от неконтролирано изхвърляне на отпадъци, моля, отделете това от другите видове отпадъци и го рециклирайте отговорно, за да насърчите устойчивото

повторно използване на материални ресурси. Битовите потребители трябва да се свържат с търговеца на дребно, от който са закупили този продукт или с местната служба отговорна за приемане на опасни отпадъци /депо за предаване опасни отпадъци/, за да получат подробности относно това къде и как могат да занесат този артикул, за безопасно за околната среда рециклиране.

Бизнес потребителите трябва да се свържат с доставчика си и да проверят условията на договора за покупка на този продукт и не трябва да го смесват с други търговски отпадъци за изхвърляне.

Европейска Декларация за съответствие на продукта, може да намерите на адрес: www.hit-electronics.com xxxxx, където „xxxxx“ е артикулния номер на продукта, който фигурира на етикета и в сайта.